

# Протокол

№

гр. София, 23.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21  
състав**, в публично заседание на 23.11.2023 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Елена Попова**

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер **8623** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,40 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. АЛ Х. АЛ Ф. – редовно призван, се представлява от адв. Л., с пълномощно на стр. 7 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКА СЛУЖБА В ПОСОЛСТОВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В КРАЛСТВО С. А. - ММнР – редовно призван, не изпраща представител, приложено е пълномощно на стр. 33 от делото.

Постъпила е молба от 20.11.2023 г., с която уведомява съда, че поради служебен ангажимент, няма да има възможност да се яви в днешно съдебно заседание, като изразява становище по доказателствата и по същество на спора.

СГП – не изпраща представител за участие в производството.

АДВ. Л.: Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**

**СЧИТА**, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което **ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 19.10.2023 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от ДАНС на 17.11.2023 г., във връзка със съставените документи и изразено становище от извършена съгласувателна процедура по заявление №РУН 23000356, за издаване на виза тип „Д“, на лицето О. Х. Ал Ф..

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 17.11.2023 г. от процесуалния представител на МВР – Дирекция „Миграция“, относно изразено становище при издаване на виза „Д“.

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки на 20.11.2023 г. от процесуалния представител на ответника, с които заявява невъзможността си за явяване в съдебно заседание, няма да сочи нови доказателства, изразява становище по същество и претендира юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ връчва препис от писмените бележки на жалбоподателя.

АДВ. Л.: Поддържам жалбата. Да се приеме приложената административна преписка, както и постъпилите по делото писмени доказателства и писмените бележки на ответника. Представям и моля да приемете по делото, превод на брачно свидетелство. Действително по делото се намира такъв превод с копие от оригиналния документ, но твърдя, че в него фирмата, която е извършила превода в С. А. е допуснала множество грешки, които са, както в името на моя доверител, в неговата рождена дата, така и в името на неговата съпруга. Това е дало основание на административния орган да приеме, че не са налице убедителни доказателства за целта на пътуването. Представям и моля да приемете Решение № 5469/07.06.2022 г. на Председателя на ДАБ, с което на съпругата на доверителя ми и неговия син е предоставен хуманитарен статут в Р. България. Това писмено доказателство го представям с твърденията за нарушаване на правото на семеен живот, с оглед на факта, че не само по отношение на неговата съпруга, но по отношение и на малолетното му дете. Представям и моля да приемете копие от удостоверение за пътуване зад граница на малолетното му дете. Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ, след като се запозна с писмените доказателства, представени в днешно съдебно заседание НАМИРА, че същите са относими към предмета по делото, поради което

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА представени писмени доказателства до момента.

АДВ. Л.: Нямам искания по доказателствата.

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВ. Л.: Моля да отмените обжалвания административен акт по съображения

подробно изложени в жалбата, както и в писмени бележки, за които моля да ми бъде даден срок. Моля да върнете административната преписка със задължително указание по тълкуването и прилагането на закона на административния орган.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ 10-дневен срок на жалбоподателя за представяне на писмени бележки.

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 10,48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: